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Exercice 1(5 pts):Soit A ( -2, 0 ) et B ( 2,2 ) doits unxepbte (O ,I,J) tel que (01) Al et f ta fonction
dont laxepxésentation gxapkique est ladxoite qui passe par A et B

1) f est-elle tinéaixe ? Justifie* ootxe xéponse

2) ADétexminex ta fonction affine dont ta xepxésentation graphique est ta dxoite (AB)

3) Soit Munpoint de (AB) d'abscisse x et x > - 2 ;on désigne pax Hson pxojeté oxtAogonal sux t'axe

des abscisses
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a) Menbtex que l'aine du triangle AMHest S =( — x + 1)

b) AÙétexminex tes oaleuns de x poux que S < 25

Exercice2(6 pts) : Soit ABC untriangle quelconque

1) constxuixe tes points Det Evérifiant AB+AC — AD et 2AB+AC =AE

2) a ) Montxex que AE = AB + AD

b) Soit J te milieudej BD ] .Déduixe que 2AB +AC = 2 AJ

c ) Montxex que D est te milieude [ CE ]

3) a) Détexminex t — (AB)

b) 3)étexminex t (B)

Exercice 3 (6pts):l) Montxex tes égalités suivantes :

1)Si G est te centxe de gxaoité du triangle ABC (lions MA +MS+MC =3 MG

2) Si AB +2 ÂC = 0 aloxs MB+2MC = 3 MA

II) Soit ABD untriangle

1) Gonstxuixe tes points C et F tels que AB +AD = AC et t — ( D) = F

2) a) Simplifiex * BA +DB

*FD+CD

* Jb+dc-ac-db

b) Montxex que AC + BD — 2 AD et AB +AD = AE + 2 DC
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Feuille à rendre avec la copie

Exercice (3 ptâ)4 :Sîépatube pax maiou faux à chacune du pwpaiitieu» ôuivantu

a) AB + ÂC = AD aloxi B*C =A*D

b) 2 AB + AC — AD alou AB et CD dont cotutéaixu
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c) ( î -2x ) ( 3x + 4 ) <C a poux dotation [ - ÿ ÿ ]

d) JCenùemMc du solutions de x <— ut ] - oo,l ]
x

e) £u dxoitu d'équatienô tupectwu y, = 2x+3 etg, — 2x dont paxattclu

f)

2
* £'équatien de la (boite Dut y. = ÿ x +2

2
* E'équatiande ladxaite D' uty. = y x — 2
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